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“Ξαναγεννιέται” η βυθισμένη εκκλησία στο 
Σφεντύλι
/ Επικαιρότητα

Αύριο Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2019 στις 11 το πρωί αναμένεται να γίνει ο 
αγιασμός των θεμελίων της νέας εκκλησίας των Αγίων Θεοδώρων. Η αρχική 
εκκλησία πνίγηκε κάτω από τα νερά , μετά την κατασκευή του Φράγματος του 
Αποσελέμη.

Το 2015 οι κάτοικοι του χωριού βλέποντας τη στάθμη του νερού στο φράγμα να 
έχει ανέβει επικίνδυνα, ξεκίνησαν τη μεταφορά των εκκλησιαστικών κειμηλίων του 
ναού. Κι έκτοτε ξεκίνησε ένας αγώνας δρόμου προκειμένου να ξαναχτιστεί η 
εκκλησία.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση που εξεδόθη σήμερα ξεκινούν οι εργασίες του έργου 
«ΥΔΡΕΥΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ – 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ» 
προϋπολογισμού 1.234.700,00 € (συμπερ. ΦΠΑ).

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και το φυσικό 
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του αντικείμενο περιλαμβάνει σειρά παρεμβάσεων για την βέλτιστη λειτουργία 
του φράγματος Αποσελέμη, όπως:

Η αποκατάσταση των περιοχών που έχουν θιγεί κατά το στάδιο κατασκευής του 
έργου σύμφωνα με την εγκεκριμένη φυτοτεχνική μελέτη αποκατάστασης (φύτευση 
άνω των 15000 φυτών, καθώς και οι απαραίτητες εργασίες συντήρησής τους),
Η αποκατάσταση διαβρωμένης τάφρου, περίφραξη κάθετα σε υφιστάμενες οδούς,
Η τοποθέτηση συστήματος συναγερμού στον οικισμό Ποταμιές,
Οι εργασίες παρακολούθησης της συμπεριφοράς του φράγματος και των 
αντερεισμάτων του από εξειδικευμένο προσωπικό στο στάδιο της πλήρωσης.
Στο έργο αυτό περιλαμβάνεται επίσης η κατασκευή της νέας εκκλησίας των Αγίων 
Θεοδώρων, η οποία θα κατασκευαστεί αντί της μη-απαλλοτριωμένης εκκλησίας 
Αγίων Θεοδώρων η οποία βρισκόταν εντός του οικισμού Σφενδυλίου, σε νέα θέση 
στον Λόφο Αμπά (3 χιλιόμετρα από τις Ποταμιές). Συγκεκριμένα περιλαμβάνεται η 
πλήρης κατασκευή νέου ναού (εμβαδού 80 μ2) στο ισόγειο, καθώς και 
αποθηκευτικού χώρου και πνευματικού κέντρου στο υπόγειο αυτού καθώς και η 
διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου και της οδού πρόσβασης προς αυτόν.

Αν όλα πάνε κατ’ ευχήν ο ναός θα είναι έτοιμος σε οκτώ μήνες


